| BapiaHT
1. AK Ha3MBAETbCA OANHMLA BUMIPIOBAHHA eNleKTpUYHoro 3apaay B cuctemi CI? (0,5 6anis)

2. K Ha3MBaOTb PEYOBMHM 3 BE3MIYYI0 BiIbHUX ENEKTPOHIB LLLO NETKO NEPEMILLYOTbCA
no BCcbomy 06’emy Tina? (0,5 6anis)

3. Ak Ha3MBaloTb 3apAarKeHe TiNo, PO3MipaMU AKOrO MOXKHA 3HEXTYBATM MOPIBHAHO 3 BiACTaHAMM

BiZ, HbOTrO [0 iHWWX 3aPAANKEHUX TiN, WO PO3rNAAATLCA? (0,5 6anis)
4. fIK Ha3MBAETbCA HOCIN HAaMEHLIOro HeraTUBHOIO 3apsaay? (0,5 6anis)
5. Yomy popiBHIOE 3apsAg 04HOro NPOTOHaA? (1 6an)

6. AIK Ha3MBaeTbCA Bi3MYHA BE/IMUYMHA, AKA XapPaKTePU3YE BIACTMBICTb YAaCTUHOK

i TiN BCTYNaTW B @N1eKTPOMArHiTHY B3aEMOAit0? (0,5 6anis)
7. 3anuuwitb popmyny ana obumcneHHs 3apaay $isnyHoro Tina (2 6anu)
8. Ik Ha3MBalOTb PEYOBMHWN Ta MaTepiann, AKi NOraHoO NPOBOAATb ENEKTPUYHUIA CTPYM? (0,5 6anis)

9. BU3HauTe eNIeKTPUYHWIA 3apag, Tina, AKLLO BiZOMO, Wo BOHO MaE€ 2 - 10'° HaanuwKoBux enekTpoHis. (2 6anu)

10. [Bi KyNbKK PO3TaLLOBAHI Ha BiACTaHI 5 cm o4Ha Big o4HOI. BU3HauTe cuny
B3aEMOJ|T KYNIbOK, AKLLO BilOMO, LLO 3apA/, KOKHOI 3 HUX A0piBHIOE -2:107° Kn.
Hxm?

KoediuieHT nponopuiiHocTi k = 9 * 10° K*HZ . BBakainTe Ky/IbKM TOUKOBMMU 3apAgamu. (3 6anum)
Il BapiaHT

1. Ik Ha31BaOTb PEYOBMHMW Y AKUX Bi/IbHi €1EKTPOHU NPAKTUYHO BiACYTHI? (0,5 6anis)

2. K Ha3MBAETbCA HOCII HAMMEHLLOro NO3UTUBHOIO 3apsay? (0,5 6ani.)

3. 3anuuwitb dopmyny ana obumcneHHa 3apsaay $ismyHoro Tina (2 6anum)

4. Yomy O0piBHIOE 3apAg O4HOTO eNeKTPOHa? (1 6an)

5. AIK Ha3MBaAETbCA NpoLec HAbYTTA MAaKPOCKOMIYHUMM TiNaMU eIEKTPUYHOTO 3apaay? (0,5 6anis)

6. AAK Ha3MBAETLCA OAMHMUA BUMIPIOBAHHA €N1eKTPUYHOro 3apagy B cuctemi CI? (0,5 6anis)

7. AIKk HA3MBaOTb PEYOBMHU Ta MaTepianu, AKi fobpe NPOBOAATL ENEKTPUUHUIN CTPYM? (0,5 6anis)

8. AIK Ha3MBaloTb 3apPALKEHE TiNO, PO3MiIPAMM AKOTO MOKHA 3HEXTYBATM MOPIBHAHO 3
BifACTaHAMM Bif, HbOTO A0 iHWKWX 3aPAAKEHUX TiN, WO PO3rnaaaoTbca? (0,5 6anis)

9. BM3HauTe eNeKkTPUYHWUIA 3apag,  Tina, AKWO BiJOMO, WO BOHO MaE 2 - 10° HaANMLLKOBUX eNeKTpoHiB. (2 6anm)

10. Bi KyabKM po3TalloBaHi Ha BigcTaHi 10 cm oaHa Big o4HOI. Bu3Haute cuny
B3aEMO|T KYNIbOK, AKLLO Bif,OMO, L0 3apA4, KOXKHOI 3 HUX AopiBHIOE -2:107° Kn.
Hxm?

KoediuieHT nponopuiiHocTi k = 9 * 10° el BBarkaliTe Ky/NbKM TOYKOBUMM 3apsaaamu. (3 6anm)



